Wykaz  Nr 2/2025 z dnia 15.01.2025 r.
Na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r.  o gospodarce  nieruchomościami 
(Dz. U. z 2023r., poz. 344, z późn. zm.) Dyrektor Zarządu Mienia m.st. Warszawy informuje o przeznaczeniu do najmu na czas oznaczony, opisaną poniżej część nieruchomości:
Adres nieruchomości: Warszawa, ul. Zamoyskiego 36
Oznaczenie nieruchomości: część nieruchomości zabudowanej budynkiem południowej Rogatki Grochowskiej oznaczonej jako dz. ew. nr 2 z obrębu 3-02-04
Powierzchnia do przekazania:  80,54 m2 (pomieszczenia zlokalizowane na parterze).
Opis nieruchomości: budynek południowej Rogatki Grochowskiej 
Przeznaczenie nieruchomości w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego i sposób jej zagospodarowania: Teren oznaczony symbolem e6.4U-K/U-H/B – usługi kultury, handlu i biur. Najem na cele handlowo – gastronomiczne.
Termin zagospodarowania nieruchomości: od dnia zawarcia umowy najmu.
Forma przekazania: umowa najmu na czas oznaczony do 3 lat.
Miesięczny czynsz najmu netto: 7080,66 zł
Termin wnoszenia opłat: do 10-go dnia każdego miesiąca.
Zasady aktualizacji czynszu: raz w roku kalendarzowym, w IV kwartale roku, z mocą obowiązującą od 1 stycznia następnego roku według wskaźnika wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych za trzy kwartały w stosunku do analogicznego okresu poprzedniego roku kalendarzowego, ogłoszonego przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego na dzień 30 września danego roku.
Uwagi dodatkowe: w dacie publikacji niniejszego wykazu nieruchomość przeznaczona do najmu jest zajęta przez bezumownego użytkownika.
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